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Από τις 5 Απριλίου δεν θα γίνονται δεκτές χειρόγραφες γνωματεύσεις για 26 είδη
αναλώσιμου υγειονομικού υλικού, ενώ θα ακολουθήσει σχετική εγκύκλιος για σκευάσματα
ειδικής διατροφής και διαβητολογικό υλικό.
Δεν χορηγούνται από την Τρίτη 26 είδη αναλώσιμου υγειονομικού υλικού με απλές
χειρόγραφες γνωματεύσεις από τους γιατρούς.
Οινόπνευμα, οξυζενέ, λευκοπλάστ, καθετήρες, φίλτρα τραχειοστομίας,
πιεσόμετρο, στηθοσκόπιο και μία σειρά άλλων υλικών, θα 
χορηγούνται υποχρεωτικά μέσω του συστήματος ηλεκτρονικής συνταγογράφησης.

Όπως αναφέρεται σε σχετική εγκύκλιο του προέδρου του ΕΟΠΥΥ Σωτήρη Μπερσίμη, οι
γιατροί που τα χορηγούν, πρέπει να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα του Οργανισμού,
προκειμένου να καταχωρούν τις αντίστοιχες γνωματεύσεις.

  

Η διαδικασία εγγραφής τους είναι η εξής:
Στην ιστοσελίδα του ΕΟΠΥΥ επιλέγουν Εφαρμογές / Ιατρικές Υπηρεσίες / Εγγραφή Ιατρών
για Παροχές ΕΚΠΥ.
Στη συνέχεια, επιλέγουν “Εγγραφή Χρήστη” (μόνον από γιατρούς που δεν είναι
συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ και αφορά αποκλειστικά την αρχική εγγραφή).
Επιλέγεται “Μεταβολή” από τους συμβεβλημένους γιατρούς, καθώς και για την
επικαιροποίηση των στοιχείων στο σύστημα, όλων των χρηστών.
Η “Επανεγγραφή Ιατρού” επιλέγεται σε κάθε περίπτωση απώλειας του κωδικού χρήστη,
μετά την πρώτη εγγραφή,
Ήδη, εκδίδονται ηλεκτρονικά γνωματεύσεις Αιμοκαθάρσεων, Οπτικών, Αναπνευστικών,
Ορθοπαιδικών, Ακουστικών, Επιθεμάτων Κατακλίσεων, Οστομικών Ειδών, Καθετήρων,
Διαφόρων Αναλωσίμων Ειδών.
Αναλώσιμα
Από τις 5 Απριλίου δεν θα γίνονται δεκτές χειρόγραφες γνωματεύσεις για αναλώσιμο
υγειονομικό υλικό (περιλαμβάνεται στην εγκύκλιο που παρατίθεται πιο κάτω).
Η χορήγησή του θα γίνεται μόνον με εκτυπωμένες ηλεκτρονικές γνωματεύσεις.
Η ηλεκτρονική γνωμάτευση έχει δυνατότητα να επικαιροποιηθεί με νεότερη ιατρική
γνωμάτευση, η οποία παραμένει ιστορικά στο σύστημα.
Θα ακολουθήσει εγκύκλιος για τις ηλεκτρονικές γνωματεύσεις σκευασμάτων ειδικής
διατροφής και διαβητολογικών υλικών.
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